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C o p i a  
 

COMUNE DI VERRONE 
P R O V I N C I A  D I  B I E L L A  

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE  
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.17 

 
OGGETTO: 
PRESENTAZIONE AL CONSIGLIO COMUNALE DELLE LINEE 
PROGRAMMATICHE RELATIVE ALLE AZIONI E AI PROGETTI DA 
REALIZZARE NEL CORSO DEL MANDATO DEL SINDACO NEOELETTO 

 
L’anno duemilaventiquattro addì trenta del mese di luglio alle ore diciotto e minuti trenta nella 

sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è 
riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, 
nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. BAZZAN GIAN LUCA - Sindaco  Sì 
2. BOSSI CINZIA - Assessore  Sì 
3. LANCIONE ANTONIO - Assessore  Sì 
4. DOATI LUANA - Consigliere  Sì 
5. DAL PONTE ANDREA - Consigliere  Sì 
6. PERUCCA LUCA - Consigliere  No 
7. DE CANDIA CINZIA - Consigliere  Sì 
8. GAGLIANO MARCELLO - Consigliere  No 
9. BUSCAGLIA FLAVIO - Consigliere  Sì 
10. SAVAZZI DANIELE - Consigliere  Sì 
11. SAULLO GASPARE - Consigliere  Sì 

  
Totale Presenti: 9 
Totale Assenti: 2 

 
Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Signora LO MANTO NICOLETTA la quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 
Essendo legale il numero degli intervenuti il sig. BAZZAN GIAN LUCA nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato, 
posto al n.3 dell’ordine del giorno. 
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Il Presidente dà lettura della presente proposta di deliberazione, redatta su istruttoria del 
competente Responsabile, ed articolata come segue: 
 

I L   C O N S I G L I O   C O M U N A L E 
 

Il sindaco illustra le linee programmatiche sottolineando come  i tempi delle P.A. siano lunghi. 
“Le linee programmatiche – afferma –ricalcano prevalentemente  il programma elettorale senza 
aggiungere molto  altro e comprendono pertanto  natura, sport, tempo libero, territorio e sicurezza, 
attività e turismo, cultura, istruzione, sociale e tributi. I pacchetti sono intercambiabili. Attenzione 
sarà rivolta alle  nuove fonti energetiche, alle varianti al piano regolatore ed alla sicurezza di 
viabilità e  marciapiedi cercando di far proliferare il senso si sicurezza nel nostro territorio. Si 
considererà se collegare delle telecamere anche se rappresentano un uso inquisitorio catturando  
attimi di vita delle persone,  in dispregio della privacy ed invasione della nostra vita privata.  
Saranno considerati pacchetti di comunicazione di effetto generale sia  per accogliere le esigenze 
dei cittadini ma anche per dare motivazione di quello che viene realizzato al fine di contenere la 
percezione  che si faccia pochissimo. 
 
Riguardo alla cultura, e in particolare alla biblioteca, occorrerebbe mettere in collegamento le 
disponibilità dei libri nelle varie biblioteche. Oggi tanti  leggono i libri  su internet e bello sarebbe 
implementare con piattaforme digitali che consentano l’accesso  andando ad inquadrare il 
QRCode”. 
 
Vengono inoltre commentate  le macro-categorie del programma con accenni al soggiorno 
anziani, alle politiche che consentono di percepire i disagi giovanili e  prevenire dipendenze da 
alcool e droghe. Interessante anche l’incontro congiunto con le Associazioni  molto utile per gli 
scambi che si sono avuti. 
 
Il consigliere Buscaglia controbatte a quanto esposto dal  Sindaco: “Vi sono cose condivisibili, 
altre da fare in altro modo, altre mancanti.” 
 
PREMESSO:  
- che nei giorni 8 e 9 giugno 2024 si è tenuta la consultazione elettorale per l'elezione diretta del 
Sindaco e del Consiglio Comunale di Verrone;  
- che risultano così legittimamente insediati sia il Sindaco neoeletto sia il nuovo Consiglio 
comunale;  
 
RILEVATO CHE, in conformità a quanto previsto dall'art. 13 del vigente Statuto Comunale, il 
Sindaco deve esporre al Consiglio Comunale, per la successiva discussione ed approvazione, le 
linee programmatiche relative alle azioni ed ai progetti da realizzare nel corso del mandato, entro 
novanta giorni dall’insediamento del Consiglio;  
 
RILEVATO CHE l’art. 13 del vigente Statuto Comunale testualmente cita:  
....”il documento contenente le linee programmatiche dell’azione amministrativa e gli 
adeguamenti successivi sono messi a disposizione dei consiglieri almeno 10 giorni prima della 
data fissata per la trattazione in consiglio comunale mediante deposito nella sede consiliare...”  
 
RILEVATA l’osservanza della sopra richiamata disposizione in quanto le linee programmatiche 
sono state depositate all’albo pretorio comunale;  
 
Il Sindaco, quindi, procede ad illustrare le linee programmatiche dell'azione di governo dell'Ente, 
così come riportate nell’allegato alla presente deliberazione quale parte integrante e sostanziale;  
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D E L I B E R A 

 
- di approvare gli indirizzi generali di governo contenuti nel documento esposto dal Sindaco ed 
allegato a far parte integrante e sostanziale della presente deliberazione, con votazione espressa ai 
sensi dell’art. 13 del vigente Statuto Comunale come meglio richiamato in premessa;  
 
- di precisare che il Responsabile del procedimento, apponente il parere tecnico, è individuato 
nella persona della sig.ra Bossi Cinzia. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

UDITA ed esaminata la proposta del Presidente come sopra formulata; 
PRESO atto dei pareri resi dai Responsabili dei Servizi ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n. 
267/2000, articolo modificato con D.L. 174 del 10.10.2012; 
 
CON n.6  voti favorevoli e n. 3 voti contrari ; 
 
 

D  E  L  I  B  E  R  A 
 

Di approvare integralmente la proposta del Presidente così come sopra formulata. 
 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 
 

 
Il Presidente 

Firmato Digitalmente 
BAZZAN GIAN LUCA 

 
 

 
Il Segretario Comunale 

Firmato Digitalmente 
LO MANTO NICOLETTA 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


